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Οι Ηµέρες Καριέρας της ∆ΥΠΑ
ήρθαν για να µείνουν – 6 χιλιάδες νέες θέσεις 
εργασίας σε ειδικότητες αιχµής
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Σε µία εποχή ραγδαίων αλλαγών στο οικονοµικό και εργασιακό πεδίο, η 
αναζήτηση εργασίας, αλλά και εργαζοµένων, αποτελεί µία από τις µεγαλύτερες 
και πιο σύνθετες προκλήσεις. ∆ιανύουµε µία εποχή που η αγορά εργασίας είναι 
δυναµική, οι απαιτήσεις των εργοδοτών µεταβάλλονται και εξελίσσονται 
συνεχώς,  ενώ η πληροφορία διαχέεται µε τέτοια ταχύτητα, που συχνά δεν είναι 
εφικτό να την παρακολουθήσεις.

Σε αυτό το πλαίσιο και µε δεδοµένο πως σύµφωνα µε όλες τις έρευνες των τελευταίων 

ετών, η έλλειψη εξειδικευµένου προσωπικού αναδεικνύεται ως ένα από τα σοβαρότερα 

προβλήµατα που αντιµετωπίζουν οι µικρές και µεσαίες επιχειρήσεις όχι µόνο στην 

Ελλάδα αλλά και σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση, στη ∆ΥΠΑ εστιάσαµε στο 

σχεδιασµό δράσεων που θα συµβάλλουν στην άµβλυνση του παραπάνω χάσµατος, 

αλλά µε «φρέσκα» µατιά και σύγχρονα  εργαλεία.

Με βασικό µας γνώµονα, να ταυτίσουµε τον φορέα στη συνείδηση των πολιτών, µε την 

έννοια της απασχόλησης ξεπερνώντας το παρωχηµένο στερεότυπο ότι αποτελεί έναν 
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επιδοµατικό οργανισµό, «αποµονωµένο» από τις σύγχρονες εργασιακές ανάγκες.

Προς αυτή την κατεύθυνση είναι και οι «Ηµέρες Καριέρας», µία δράση που στηρίχθηκε 

από τους εργαζόµενους και τις επιχειρήσεις, ακριβώς γιατί «υπηρετεί» ένα νέο µοντέλο 

αναζήτησης και εύρεσης εργασίας, σε χρόνους που πριν από όχι και πολλά χρόνια, δεν ήταν 

ούτε προς συζήτηση. Παράλληλα αυτή η πρωτοβουλία που είναι πλέον θεσµός, έχει 

συµβάλει στο να αναπτύξουµε ως ∆ΥΠΑ µία ισχυρή σχέση εµπιστοσύνης µε επιχειρήσεις 

εγνωσµένου κύρους και προσφοράς.

Η αµφίδροµη αυτή σχέση εµπιστοσύνης αποδεικνύεται και από το γεγονός πως, στην 33η 

εκδήλωση µας που θα γίνει την άλλη εβδοµάδα στις 18 και 19 Οκτωβρίου στο εκθεσιακό 

κέντρο Περιστερίου, ο αριθµός των επιχειρήσεων που έχουν δηλώσει συµµετοχή έφτασε τις 

190, από όλους τους κλάδους οικονοµικής δραστηριότητας, ενώ οι θέσεις εργασίας ξεπερ-

νούν τις 6.000 σε ειδικότητες αιχµής, σηµειώνοντας ρεκόρ συµµετοχής επιχειρήσεων και 

προσφερόµενων θέσεων εργασίας.

Η εντυπωσιακή αυτή αύξηση των συµµετοχών δεν είναι τυχαία καθώς η «σοδειά» µας από 

αυτά τα 3 χρόνια που διοργανώνουµε αντίστοιχες εκδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα, είναι 

παραπάνω από ικανοποιητική. Συγκεκριµένα από τον Σεπτέµβριο του 2021 µέχρι σήµερα 

έχουν πραγµατοποιηθεί 32 Ηµέρες Καριέρας σε όλες τις µεγάλες πόλεις της χώρας  (Αθήνα,  

Πειραιάς, Πάτρα, Λάρισα, Ηράκλειο, Βόλος, Ιωάννινα Χαλκίδα, Ελευσίνα, Λαµία, Αλεξαν-

δρούπολη, Σέρρες, Τρίκαλα, Κόρινθος), εκ των οποίων οι 7στη Θεσσαλονίκη συµπεριλαµβα-

νοµένων και των στοχευµένων στον Τουρισµό (2 εκδηλώσεις), στην Ψηφιακή και στην 

Γαλάζια Οικονοµία.

Μέχρι σήµερα έχουν συµµετάσχει  πάνω από 1.650  επιχειρήσεις, έχουν πραγµατοποιηθεί 

πάνω από 7.500 επιβεβαιωµένες προσλήψεις, ενώ οι πολίτες που συµµετείχαν ξεπερνούν 

τους 55.000.  Να επισηµάνω πως µέχρι το τέλος του έτους,  θα πραγµατοποιηθούν  4 ακόµη 

Ηµέρες Καριέρας σε Αθήνα,  Πάτρα, Ιωάννινα και Λάρισα.

Είναι προφανές πως οι «Ηµέρες Καριέρας» αναδύονται ως µια εξαιρετικά χρήσιµη πρωτο-

βουλία, προσφέροντας στους αναζητούντες εργασία µια µοναδική ευκαιρία να έρθουν σε 

άµεση επαφή µε πιθανούς εργοδότες, να ενηµερωθούν για τις τρέχουσες τάσεις της αγοράς, 

χωρίς διαµεσολαβητές αλλά και γραφειοκρατικές διαδικασίες παλαιού τύπου.


